

18.3.96.

Коллекция Димоан

СКАНДАЛ

ДОЧЬ ЗВЕЗДЫ В ЛАПАХ МАНЬЯКА

Чудовищное известие сообщили недавно 62-летней британской кинозвезде Джоан Коллинз, известной в России по телесериалу «Династия». Ее 23-летняя дочь угодила в сексуальное рабство к актеру-извращенцу Джейфу Стюарту.

Маленькая Кати Коллинз 47 дней провела в коме. Повзрослев, она полюбила сексуальные извращения.

В 1981 году Кати едва не погибла под колесами автомобиля. С ужасными травмами головы малышка впала в кому. Доктора заявили, что она не выживет.

Ее мать Джоан Коллинз в это время примеривала в Париже новое платье. Она немедленно примчалась в Англию и вместе со своим тогдашним мужем Роном Кассон поселилась

«ДИНАСТИЯ»
ПОНЕДЕЛЬНИК, СРЕДА -
ПЯТНИЦА, 21.55, МТК

в фургончике возле Центральной больницы Западного Лондона. Несчастные родители просиживали у ее постели с утра до вечера.

А у маленькой Кати был любимый сказочный телеперсонаж - Ворзель Гамидж (которого знает, наверное, каждый английский ребенок). Однажды родители нарядили в него своего приятеля-актера и привели в больницу. Произошло чудо: девочка открыла глаза, узнала Ворзеля и вышла из комы.

Через несколько лет в ее жизни произошла еще одна трагедия: от передозировки наркотиков умер отец - Рон Кассон. Кати стала чураться сверстников и проводила время в компаниях взрослых. В 18 лет она влюбилась в актера Джейфа Стюарта, амплуа которого - мужественные благородные парни. Мать смотрела на их роман сквозь пальцы, приглашала Стюарта на семейные вечера и даже фотографировалась с ним.

В сентябре 1995 года Кати и Джейф поссорились, но после Нового года помирились. А на днях Англия содрогнулась. Стало известно, что



Кати в лапах извращенца СТЮАРТА



Джоан КОЛЛИНЗ задумалась:
«Может, заменить дочь?»

Джейф втянул Кати в садомазохистские оргии, где одурманенные наркотиками люди занимались групповым сексом, истязая друг друга специальными хлыстами.

Кати призналась матери, что ее часто фотографировали голой, и теперь карточки могут где-то всплыть. Возможно, снимки в руках людей, которые знать не знают, кто она такая. На Джоан Коллинз сегодня страшно смотреть: она разбита и опустошена. Утешением не смогли послужить даже три миллиона долларов, которые актриса недавно выиграла у нью-йоркского издательства «Рэндом хауз».

Ольга ПЛАХОТНИКОВА,
по материалам газеты
«Санди миррор»

Антология - 1996. - 18-24 марта (№70). - с. 7.